
COVID Response Tracking Study:
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Interviews: 5/21-5/29/2020
2,279 adults

Margin of error: +/- 2.9 percentage points at the 95% confidence level among all adults

NOTE: All results show percentages among all respondents, unless otherwise labeled.

QUALLIFE. In general, would you say your quality of life is…

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 56

Excellent 13

Very good 43

Good 31

Bot NET 13

Fair 11

Poor 2

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

HLTHPHYS. In general, how would you rate your physical health?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 38

Excellent 8

Very good 30

Good 40

Bot NET 20

Fair 16

Poor 4

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED 2

N = 2,279

HLTHMNTL. In general, how would you rate your mental health, including your mood and your ability to
think?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 54

Excellent 17

Very good 36

Good 29

Bot NET 17

Fair 13

Poor 3

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

SATSOC. In general, how would you rate your satisfaction with your social activities and relationships?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 41

Excellent 11

Very good 30

Good 36

Bot NET 23

Fair 16

Poor 6

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED 1

N = 2,279

ACTSSOC. In general, please rate how well you carry out your usual social activities and roles. 

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 44

Excellent 10

Very good 34

Good 36

Bot NET 20

Fair 15

Poor 4

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

PHYSACTS. To what extent are you able to carry out your everyday physical activities such as walking,
climbing stairs, carrying groceries, or moving a chair?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 76

Completely 59

Mostly 18

Moderately 15

Bot NET 9

A little 8

Not at all 1

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

EMOPROBS. In the past seven days, how often have you been bothered by emotional problems such as
feeling anxious, depressed or irritable?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 48

Never 19

Rarely 30

Sometimes 34

Bot NET 18

Often 14

Always 4

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

FATIGUE. In the past seven days, how would you rate your fatigue on average?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 55

None 16

Mild 39

Moderate 36

Bot NET 9

Severe 7

Very severe 2

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

RATEPAIN. How would you rate your pain on average?

NORC 
05/21-5/29/2020

0 - No pain 21

1 17

2 14

3 11

4 9

5 9

6 6

7 6

8 3

9 2

10 - The worst imaginable pain 1

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

FEEL. Here are a few questions we have been asking people regularly during the last few years, and we’d
like to get your answers now. During the past few weeks did you ever feel…

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes No
DON'T
KNOW

SKP/REF

Particularly excited or interested in something 68 31 * *

So restless that you couldn't sit long in a chair 28 71 * *

Proud because someone complimented you on something you
had done

67 32 - *

Very lonely or remote from other people 34 66 * *

Pleased about having accomplished something 83 17 - *

Bored 62 38 - 1

On top of the world 27 73 * *

Depressed or very unhappy 38 62 * *

That things were going your way 63 36 * 1

Upset because someone criticized you 25 75 - *

N = 2,279

STRESS1. In the past 4 weeks, how often have you felt that you were unable to control the important
things in your life?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 45

Never 14

Almost never 31

Sometimes 38

Bot NET 17

Fairly often 13

Very often 4

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

STRESS2. In the past 4 weeks, how often have you felt confident about your ability to handle your
personal problems?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 13

Never 4

Almost never 8

Sometimes 28

Bot NET 59

Fairly often 33

Very often 26

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

STRESS3. In the past 4 weeks, how often have you felt that things were going your way?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 13

Never 3

Almost never 11

Sometimes 44

Bot NET 42

Fairly often 30

Very often 12

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

STRESS4. In the past 4 weeks, how often have you felt difficulties were piling up so high that you could
not overcome them?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 59

Never 26

Almost never 33

Sometimes 29

Bot NET 12

Fairly often 8

Very often 4

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

LONELY1. How often in the past 4 weeks have you felt that you lack companionship?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 55

Never 32

Rarely 23

Sometimes 27

Bot NET 18

Often 10

Very often 8

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

LONELY2. How often in the past 4 weeks have you felt that you are isolated from others?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 50

Never 26

Rarely 24

Sometimes 27

Bot NET 23

Often 13

Very often 9

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

LONELY3. How often in the past 4 weeks have you felt that you are left out?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 63

Never 34

Rarely 29

Sometimes 23

Bot NET 14

Often 7

Very often 6

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

SATFIN. So far as you and your family are concerned, would you say that you are pretty well satisfied with
your present financial situation, more or less satisfied, or not satisfied at all?

NORC 
05/21-5/29/2020

Satisfied 36

More or less satisfied 44

Not at all satisfied 19

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

FINALTER. During the past few years, has your financial situation been getting better, getting worse, or
has it stayed the same?

NORC 
05/21-5/29/2020

Better 37

Worse 18

Stayed the same 45

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED 1

N = 2,279

FINRELA. Compared with American families in general, would you say your family income is far below
average, below average, average, above average, or far above average?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 34

Far below average 8

Below average 26

Average 42

Bot NET 24

Above average 21

Far above average 3

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

GOODLIFE. The way things are in America, people like me and my family have a good chance of improving
our standard of living - do you agree or disagree?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 49

Strongly agree 15

Somewhat agree 34

Neither agree nor disagree 28

Bot NET 22

Somewhat disagree 15

Strongly disagree 7

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED 1

N = 2,279

KIDSSOL. When your children are at the age you are now, do you think their standard of living will be
much better, somewhat better, about the same, somewhat worse, or much worse than yours is now?

NORC 
05/21-5/29/2020

Much better 15

Somewhat better 27

About the same 24

Somewhat worse 15

Much worse 7

No children 12

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

HAPPY. Taken all together, how would you say things are these days–would you say that you are very
happy, pretty happy, or not too happy?

NORC 
05/21-5/29/2020

Very happy 14

Pretty happy 62

Not too happy 23

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED 1

N = 2,279

REACT1. Please indicate whether or not each of the following have happened to you since the outbreak of
the coronavirus/COVID-19 pandemic.

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes No DON'T KNOW SKP/REF

Didn't feel like eating 23 76 * *

Smoked more than usual 14 85 * 1

Had headaches 36 64 * *

Had an upset stomach 29 70 - 1

Cried 34 66 - *

Had trouble getting to sleep 50 50 * *

Felt very nervous and tense 45 54 * *

Felt like getting drunk 27 73 * *

Felt more tired than usual 46 54 - *

Felt dizzy at times 20 80 * *

Lost my temper more than usual 30 70 - *

Hands sweat and felt damp and clammy 10 90 * *

Had rapid heart beats 18 81 * *

Felt sort of dazed and numb 21 79 * *

Kept forgetting things 29 71 * *

N = 2,279

REACT2. Do you still feel that way about each of the following?

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes No DON'T KNOW SKP/REF

Still don’t want to eat 33 67 - -

Still smoke more 82 18 - -

Still have headaches 62 38 - *

Still have upset stomach 47 52 - *

Still feel like crying 48 52 * -

Still have trouble sleeping 66 34 - *

Still nervous or tense 64 36 * *

Still feel like getting drunk 61 39 - *

Still feel more tired 78 21 - *

Still feel dizzy 46 53 - 1

Still losing temper 60 40 - *

Hands still sweaty 52 48 - -

Still have rapid heart beats 55 44 * 1

Still dazed and numb 55 45 - 1

Still forgetting things 80 19 * 1

N = 470

THNG. Since the middle of March, did you do any of the following in direct response to the
coronavirus/COVID-19 pandemic?

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes No
DON'T
KNOW

SKP/REF

Stocked up on gas, food, or other necessities 57 43 - *

Gave money, clothing, or other items to charity 37 63 * *

Avoided going to a specific place like a government building or the
downtown of a large city

75 25 - *

Donated blood or tried to donate blood 5 95 - *

Did extra volunteer work for an organization 7 93 - *

N = 2,279

INFO. How much are you watching, reading, or talking about the coronavirus/COVID-19?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 13

Never 1

Rarely 11

Occasionally 37

Bot NET 50

Often 39

Most of the time 11

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

CHANGE. Has the coronavirus/COVID-19 crisis in your area led to any positive changes in your life?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 72

None 50

Only a few 22

Bot NET 26

Some 22

Many 4

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED 2

N = 2,279



Q9. Have you, or has anyone in your household experienced a loss of employment income since March 13,
2020? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes 36

No 63

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

Q10. Do you expect that you or anyone in your household will experience a loss of employment income in
the next 4 weeks because of the coronavirus pandemic?

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes 23

No 76

DON'T KNOW 1

SKIPPED/REFUSED 1

N = 2,279

Q11. In the last 7 days, did you do any work for either pay or profit?

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes 48

No 52

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

Q14. Are you receiving pay for the time you are not working?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 25

Yes, I use paid leave 7

Yes, I receive full pay but do not have to take leave 17

Bot NET 73

Yes, I receive partial pay 5

No, I receive no pay 68

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED 2

N = 2,279

ECONIMPACT. In what ways, if any, has the coronavirus affected your job, income, or finances?

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes No
DON'T
KNOW

SKP/REF

You lost income due to a workplace closure or reduced hours 28 71 * 1

You had to put yourself at risk of exposure to coronavirus because
you couldn’t afford to stay home and miss work

20 79 * 1

You changed your work routine such as working from home 28 71 * 1

You lost a job, were furloughed, or had your work suspended 19 80 * 1

You took a loan or additional debt to pay for necessary expense 7 92 * *

Your income increased 13 87 * *

Your income was not affected at all 45 54 * 1

Your investments such as retirement or college savings have been
negatively impacted by coronavirus

37 62 * 1

You were not able to afford testing or treatment for the coronavirus 7 92 * 1

You were the victim of a scam about the coronavirus 2 97 * 1

You had/have to postpone your retirement plans 9 90 * 1

You’ve had to help neighbors financially 6 93 * 1

You’ve had to help family financially 22 77 * 1

You weren’t able to get the groceries or medications you need due
to finances

12 88 * 1

You lost savings 29 71 * 1

You had to delay bill payments 20 79 * *

You’ve had to use retirement savings to pay for necessary expenses 10 89 * 1

N = 2,279

Q23. Getting enough food can also be a problem for some people. Which of these statements best
describes the food eaten in your household before March 13, 2020?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 93

Enough of the kinds of food my household wanted to eat 69

Enough, but not always the kinds of food my household wanted to 24

Bot NET 7

Sometimes not enough to eat 5

Often not enough to eat 1

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

Q24. In the last 7 days, which of these statements best describes the food eaten in your household?

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 93

Enough of the kinds of food my household wanted to eat 64

Enough, but not always the kinds of food my household wanted to 29

Bot NET 7

Sometimes not enough to eat 6

Often not enough to eat 1

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 2,279

Q25. During the past month, have you been exposed to someone likely to have the coronavirus/COVID-19?

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes

Yes, someone with a positive test 4

Yes, someone with medical diagnosis, but no test 3

Yes, someone with possible symptoms, but no diagnosis by doctor 7

No, not to my knowledge 87

DON'T KNOW *

SKIPPED ON WEB 1

REFUSED -

N = 2,279

Q19. Regarding the coronavirus/COVID-19 infection, during the past month, did you have…

NORC 
05/21-5/29/2020

Top NET 2

A test indicating that you had the disease 1

A medical diagnosis indicating that you had the disease, but no test results 1

Bot NET 97

Some possible symptoms, but no diagnosis by doctor 8

No symptoms or signs, or tested as not having the disease 89

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED 1

N = 2,279

Q20. During the past month, has anyone in your family been diagnosed with the coronavirus/COVID-19?

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes

Yes, member of household 2

Yes, non-household member 6

No 91

DON'T KNOW -

SKIPPED ON WEB 1

REFUSED -

N = 2,279

Q21. During the past month, have any of the following happened to your family members because of the
coronavirus/COVID-19? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes No
DON'T
KNOW

SKP/REF

Fallen ill physically 9 90 * 1

Hospitalized 4 95 * 1

Put into self-quarantine with symptoms 9 90 * 1

Put into self-quarantine without symptoms (e.g., due to possible
exposure)

17 83 * 1

Lost or been laid off from job 31 68 * 1

Reduced ability to earn money 37 62 * 1

Passed away 3 96 * 1

N = 2,279

CAREGAP. Since the middle of March, have you needed any of the following types of healthcare but were
unable to get it due to the coronavirus pandemic?

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes No DON'T KNOW SKP/REF

Urgent Care for an Accident or Illness 3 96 * 1

Emergency room care 2 97 * *

Hospitalization 2 97 * 1

In-person check-up with a healthcare provider 21 78 * 1

Telephone or video visit with a healthcare provider 12 87 * 1

In-person test (blood, body fluid, x-ray, CT scan) 12 87 * 1

Procedure like an endoscopy or surgery 6 94 * 1

Treatment for an ongoing condition 12 87 * 1

Prescription drugs, medications, or medical supplies 9 90 * 1

Dental care 26 73 * 1

Vision care 14 85 * 1

Hearing care 4 96 * 1

N = 2,279

WHYCAREGAPA. Regarding urgent care for an accident or illness, did your medical provider make this
decision/these decisions or did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 27

I decided 50

Both 23

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED -

N = 74

WHYCAREGAPB. Regarding emergency room care, did your medical provider make this decision/these
decisions or did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 14

I decided 43

Both 35

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED 8

N = 47

WHYCAREGAPC. Regarding hospitalization, did your medical provider make this decision/these decisions
or did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 38

I decided 18

Both 42

DON'T KNOW 2

SKIPPED/REFUSED -

N = 43

WHYCAREGAPD. Regarding in-person check-up with a healthcare provider, did your medical provider
make this decision/these decisions or did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 47

I decided 22

Both 30

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED *

N = 529

WHYCAREGAPE. Regarding telephone or video visit with a healthcare provider, did your medical provider
make this decision/these decisions or did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 58

I decided 19

Both 21

DON'T KNOW 1

SKIPPED/REFUSED *

N = 274

WHYCAREGAPF. Regarding in-person test (blood, body fluid, x-ray, CT scan), did your medical provider
make this decision/these decisions or did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 50

I decided 28

Both 20

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED 2

N = 262

WHYCAREGAPG. Regarding procedure like an endoscopy or surgery, did your medical provider make this
decision/these decisions or did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 59

I decided 17

Both 23

DON'T KNOW 1

SKIPPED/REFUSED -

N = 133

WHYCAREGAPH. Regarding treatment for an ongoing condition, did your medical provider make this
decision/these decisions or did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 55

I decided 18

Both 23

DON'T KNOW 2

SKIPPED/REFUSED 3

N = 281

WHYCAREGAPI. Regarding prescription drugs, medications, or medical supplies, did your medical
provider make this decision/these decisions or did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 47

I decided 28

Both 24

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED 1

N = 200

WHYCAREGAPJ. Regarding dental care, did your medical provider make this decision/these decisions or
did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 58

I decided 20

Both 21

DON'T KNOW *

SKIPPED/REFUSED 2

N = 627

WHYCAREGAPK. Regarding vision care, did your medical provider make this decision/these decisions or
did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 48

I decided 32

Both 17

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED 3

N = 349

WHYCAREGAPL. Regarding hearing care, did your medical provider make this decision/these decisions or
did you? 

NORC 
05/21-5/29/2020

Provider decided 51

I decided 30

Both 13

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED 5

N = 76

TELEHEALTH. During the last 4 weeks, has your usual healthcare provider (e.g., doctor, clinic) been
available to meet with you for a telephone or video appointment for routine health care questions and
needs?

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes 48

No 22

Not sure 29

SKIPPED/REFUSED 1

N = 2,279

CAREGIVE. In the past 4 weeks, have you assisted a friend, family member, or someone else with any of
the following activities that they needed help with because of their age, illness, or disability?

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes No
DON'T
KNOW

SKP/REF

Shopping for and/or delivering groceries, medications, or other
necessities

26 73 - 1

Walking, dressing, bathing/showering, eating, getting in and out of
bed, or using the toilet

8 92 * 1

Driving a car, using the phone, cooking, taking medications,
managing finances or bills, or light housework such as cleaning
dishes

16 83 - 1

N = 2,279

CAREGET. In the past 4 weeks, has a friend, family member, or another person you know helped you with
needs you had with the following day-to-day activities because of age, illness, or disability?

NORC 
05/21-5/29/2020

Yes No
DON'T
KNOW

SKP/REF

Shopping for and/or delivering groceries, medications, or other
necessities

20 79 - 1

Walking, dressing, bathing/showering, eating, getting in and out of
bed, or using the toilet

5 94 * 1

Driving a car, using the phone, cooking, taking medications,
managing finances or bills, or light housework such as cleaning
dishes

11 88 - 1

N = 2,279

AGE7. Age - 7 Categories

NORC 
05/21-5/29/2020

18-24 11

25-34 18

35-44 17

45-54 15

55-64 18

65-74 14

75+ 8

Under 18 -

N = 2,279

GENDER. Respondent gender

NORC 
05/21-5/29/2020

Unknown -

Male 48

Female 52

N = 2,279

MARITAL. Marital Status

NORC 
05/21-5/29/2020

Married 49

Widowed 5

Divorced 11

Separated 2

Never married 24

Living with partner 10

N = 2,279

RACETH. 

NORC 
05/21-5/29/2020

White, non-Hispanic 63

African American, non-Hispanic 12

Hispanic 17

Other 9

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED -

N = 2,279

HHINCOME. 

NORC 
05/21-5/29/2020

Under $10,000 7

$10,000 to under $20,000 11

$20,000 to under $30,000 13

$30,000 to under $40,000 11

$40,000 to under $50,000 8

$50,000 to under $75,000 19

$75,000 to under $100,000 13

$100,000 to under $150,000 13

$150,000 or more 6

DON'T KNOW -

SKIPPED/REFUSED -

N = 2,279

EDUC4. 4-level education

NORC 
05/21-5/29/2020

No HS diploma 10

HS graduate or equivalent 28

Some college 28

BA or above 34

N = 2,279

Study Methodology
The COVID Response Tracking Study is an effort to examine the social, psychological, and economic impact of the
COVID-19 pandemic on American society. This is the first wave of the longitudinal study, which will include re-
interviewing respondents at various points following the outbreak of the COVID-19 pandemic. This survey was
conducted by NORC at the University of Chicago and with funding from the National Science Foundation.

Data were collected using the AmeriSpeak Panel, NORC’s probability-based panel designed to be representative
of the U.S. household population. During the initial recruitment phase of the panel, randomly selected U.S.
households were sampled with a known, non-zero probability of selection from the NORC National Sample Frame
and then contacted by U.S. mail, email, telephone, and field interviewers (face-to-face). The panel provides sample
coverage of approximately 97% of the U.S. household population. Those excluded from the sample include people
with P.O. Box only addresses, some addresses not listed in the USPS Delivery Sequence File, and some newly
constructed dwellings.

Interviews for the first wave of this study were conducted between May 21 and 29, 2020, with adults age 18 and
over representing the 50 states and the District of Columbia. Panel members were randomly drawn from
AmeriSpeak, and 2,279 completed the survey-2,047 via the web and 232 via telephone. Interviews were
conducted in both English and Spanish, depending on respondent preference. The final stage completion rate is
68.3%, the weighted household panel response rate is 23.6%, and the weighted household panel retention rate is
84.8%, for a cumulative response rate of 13.7%. The overall margin of sampling error is +/-2.9 percentage points
at the 95% confidence level, including the design effect. The margin of sampling error may be higher for
subgroups.

Once the sample has been selected and fielded, and all the study data have been collected and made final, a
poststratification process is used to adjust for any survey nonresponse as well as any noncoverage or under- and
oversampling resulting from the study-specific sample design. Poststratification variables included age, gender,
census division, race/ethnicity, and education. Weighting variables were obtained from the 2020 Current
Population Survey. The weighted data reflect the U.S. population of adults age 18 and over.

The analysis was supplemented by data from the General Social Survey (GSS). The GSS is administered by
NORC at the University of Chicago, primarily using in-person interviewing. The GSS started in 1972 and completed
its 32nd round in 2018. For the last five decades, the GSS has been monitoring societal change and the growing
complexity of American society. The GSS is the largest project funded by the Sociology Program of the National
Science Foundation. The typical sample size was 1,500 prior to 1994, but increased to 2,700-3,000 until 2008 and
decreased to 2,000-2,500 for the most recent surveys. Resulting margins of error are between +/- 3.1 for the
smaller sample sizes and +/- 2.2 percentage points for the larger sample sizes at the 95% confidence level. The
GSS 1972-2018 Cumulative File was utilized to produce the statistics presented. Information about the GSS can
be found at gss.norc.org (gss.norc.org).

The analysis also used data from the National Tragedy Study. The first round of the National Tragedy Study was
conducted between September 13 and 27, 2001, by the National Opinion Research Center (NORC) at the
University of Chicago. It was a telephone interview of adults (18+) living in households with telephones in the
United States. The survey had a total national sample size of 1,013. The response rate was 56%. The second
round of the National Tragedy Study was conducted between January 10 and March 4, 2002. This follow-up survey
was also conducted by telephone. Study information for the National Tragedy studied can be found at norc.org
(https://www.norc.org/PDFs/publications/RasinskiK_America_Recovers_2002.pdf).

The study additionally used data from the Kennedy Assassination Study. The Kennedy Assassination Study was
conducted between November 26 and December 3, 1963, by the National Opinion Research Center, University of
Chicago. It was an in-person interview of adults (21+) living in households in the United States and had 1,384
respondents. It used a modified probability sample. Study information for the Kennedy Assassination Study can be
found on Roper iPoll (https://ropercenter.cornell.edu/ipoll/study/31095176).

All differences reported between subgroups of the U.S. population are at the 95% level of statistical significance,
meaning that there is only a 5% (or lower) probability that the observed differences could be attributed to chance
variation in sampling.

A topline with full question wordings is available at norc.org. For more information, email info@norc.org
(mailto:info@norc.org).

http://127.0.0.1:6904/gss.norc.org
https://www.norc.org/PDFs/publications/RasinskiK_America_Recovers_2002.pdf
https://ropercenter.cornell.edu/ipoll/study/31095176
mailto:info@norc.org

